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РЕАЛІЗАЦІЯ НАЦІОНАЛЬНОЇ СТРАТЕГІЇ РОЗВИТКУ ОСВІТИ В

ТЕРИТОРІАЛЬНІЙ ГРОМАДІ

Децентралізація надала територіальним громадам великі можливості для

економічного, фінансового, соціального розвитку та сприяла розвитку

громадської активності. Процес децентралізації в Україні напряму торкнувся

реформування освітньої галузі.

Для задоволення потреб населення у якісній дошкільній освіті в

Горішньоплавнівській міській територіальній громаді функціонує 10 закладів

дошкільної освіти та 2 дошкільні підрозділи. Із 2013 року запроваджена

електронна реєстрація дітей в заклади дошкільної освіти. У громаді відсутня

проблема із влаштуванням дітей до дитячого садочка, оскільки через зниження

народжуваності кількість вільних місць збільшується. Громада має один

садочок компенсуючого типу, де відкрито групи для дітей, які потребують

корекції фізичного та розумового розвитку: з порушенням зору, мови та із

затримкою психічного розвитку. Враховуючи потребу, цього року ще в одному

садочку відкрито логопедичну групу. Перебування дітей у таких закладах

фінансується повністю за кошти місцевого бюджету (харчування, індивідуальні

та групові корекційні заняття тощо). Цьогоріч відкриваємо різновікову групу в

ЗДО «Горобинка», де буде упроваджуватися методика виховання Марії

Монтессорі з використанням оригінальних розвиваючих ігор. У ЗДО

«Попелюшка» продовжує функціонувати лего-студія у рамках реалізації

експерименту регіонального рівня.

У ЗДО міста щорічно за кошти місцевого бюджету та БФ «ПГЗК»

оновлюється матеріально-технічна база. У пріоритеті – заходи з
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енергозбереження: замінено усі вікна та двері на енергозберігаючі, виконано

зовнішнє утеплення чотирьох закладів, проведено повну реконструкцію

системи опалення у 8 закладах. Завершується реалізація міського проекту по

проведенню капітальних ремонтів санітарних кімнат та кухонних блоків у

групах, відремонтовано 80% об’єктів.

Відчуваємо підтримку діяльності опорного закладу з боку Міністерства

освіти і науки України та Департаменту освіти і науки ОДА. За програмою

«Спроможна школа для кращих результатів» ЗОШ № 3 одержала обладнання

для STEM-лабораторії і кабінету математики на загальну суму 1,5 млн грн.

Варто наголосити, що за останні 5 років з ініціативи міського голови

Дмитра Бикова за кошти місцевого бюджету та БФ «ПГЗК» відкрито 15

сучасних навчальних кабінетів, орієнтовна вартість одного обладнаного

кабінету 1 млн грн. Потужна матеріально-технічна база закладів освіти стала

підґрунтям для проведення експериментальної та дослідницької діяльності. Так,

вагомим надбанням 2018 – 2022 н. р. стала участь учнів початкових класів ЗОШ

№ 5 в експериментальному освітньому проекті за інтегрованою системою

А. Цимбалару «Світ чекає крилатих», метою якого було забезпечення

гармонійного розвитку та виховання особистості дитини для застосування

набутого досвіду в навчальних і життєвих ситуаціях та закладання основ її

особистісного зростання на наступному рівні освіти [1].

Важливою ціллю, визначеною Національною стратегією, вважаємо

впровадження системи здорового харчування [3]. Наразі системно здійснюється

модернізація харчоблоків: у 2021 році виконано капітальний ремонт харчоблоку

та обіднього залу ЗОШ № 4, у дві школи міста за кошти державної субвенції на

умовах співфінансування з місцевим бюджетом (70 на 30%) було придбано

пароконвектомати на загальну суму 1 млн 355 тис. грн. Цього року виконується

капітальний ремонт харчоблоку філії опорного закладу, придбано посуд та нове

обладнання.
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З 2019 року в закладах освіти Горішньоплавнівської громади функціонує

система НАССР, упровадження якої потребувало значного матеріального та

людського ресурсу [2]. Із 1 вересня 2021 року, враховуючи вимоги Порядку

організації харчування та Санітарного регламенту, школи громади

запроваджують новий спосіб організації харчування – постачання готових страв

(кейтерінг) та послугу з харчування (аутсорсинг).

Педагогічна спільнота Горішніх Плавнів постійно відчуває підтримку з

боку міської адміністрації. Особливо важливими є соціальні проекти, що

фінансуються з міського бюджету, як от: оплата оренди житла педагогічним

працівникам, підтримка пільгового кредитування житла, а також стимулювання

педагогів, які є переможцями конкурсів фахової майстерності чи підготували

переможців олімпіад, змагань, мають високі результати на ЗНО. Така підтримка

допомагає вирішувати питання кадрового забезпечення закладів освіти,

оскільки у громаді відчувається гостра потреба в кваліфікованих кадрах.
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